

今日武义

武义县新闻传媒中心出版



武义新闻网 www.wynews.cn

推进全面从严治党 打造廉洁干事铁军

市委常委、纪委书记、监委主任郎文荣来武调研

记者 李增炜

本报讯 近日，市委常委、纪委书记、监委主任郎文荣一行来我县调研纪检监察等工作。县委书记张新宇，市委常委、纪委书记、监委主任王宽民陪同调研。

郎文荣一行来到全国首创村务监督委员会制度的白洋街道后陈村，走进“后陈经验”陈列馆，询问后陈村发展历史、农村基层治理、村民收入等情况，查看该村党务公开栏、村务公开栏。郎文荣指出，武义的“后陈经验”既是村务民主监督的制度创新，也是基层民主自治的内在需求，要推动“后陈经验”在基层党的建设中发挥更大作用，让“后陈经验”发扬光大。在随后召开的座

谈会上，张新宇汇报了我县经济社会发展情况，王宽民汇报了纪检监察工作情况。

近年来，县委领导带头示范，认真履行党风廉政建设责任，全力支持和保障纪检监察工作，保持正风肃纪高压态势，践行“四种形态”要求，正风反腐纵深推进，政治生态更加清明。我县连获全市党风廉政建设先进单位称号。

郎文荣对武义工作给予充分肯定。他说，武义有深厚的文化底蕴和良好的生态环境，县委县政府抓发展思路清、举措实，党员干部干事创业有冲劲、有干劲，发展活力强、态势好，希望武义在金义都市区建设中成为重要力量、作出重要贡献。在推进经济社会发展过程中，县委高度重视和支持纪委

工作，自觉履行主体责任，严格落实从严治党要求，推进全面从严治党向基层延伸有氛围、有力度、有实效。县纪委聚焦主业主责，抓实监督责任，高标准、高质量完成纪检监察各项任务。希望武义进一步打造干事铁军，深化体制机制改革，打造山清水秀的自然生态，营造风清气正的政治生态。郎文荣还就如何进一步压实两个责任、深化监察体制改革、严明政治纪律和政治规矩、加强纪检监察干部队伍建设等问题提出了要求。

张新宇表示，武义将严格按照上级要求，进一步抓实抓好党风廉政建设和反腐败工作，自觉履行主体责任，深化体制机制改革，加强干部队伍建设，为“走在前列、共建金华”贡献武义力量。

缅怀革命先烈 发扬红军精神

我县举行“重走红军路、锻造职工铁军”活动



张建成 摄

记者 李增炜

本报讯 昨天，由县总工会组织的“重走红军路、锻造职工铁军”活动在白洋街道王村举行，旨在纪念中国人民解放军建军90周年，缅怀革命先烈，唱响爱国主义教育主旋律，激发干事创业热情，锻造一支跟党走、立足岗位、敢于拼搏的武义职工铁军。金华市总工会党组成员、经审委主任毛婵莹，县委常委、组织部长柳尊科参加启动仪式，副县长朱鹏主持仪式。

毛婵莹指出，各级工会组织要把工会

工作放在“两美”建设的大方向、大格局中去思考、去谋划，找准工会的切入点、着力点，创新载体，主动作为，为经济社会发展凝聚传递正能量。要弘扬传承红军百折不挠、坚持不懈和团结互助的精神，引导广大职工群众听党话、跟党走，努力在重点工程劳动竞赛、五水共治剿灭劣V类水、垃圾分类美丽工厂等活动中展现工会形象，促进工会工作创新发展。

柳尊科指出，我县是革命老根据地县，有着光荣的革命斗争历史。在建军90周年之际，重温红军在武义足迹，意义深远。当前，我县已进入实现“转型发展、

进位赶超”的关键时期，全面建成小康社会的决胜阶段，需要全县广大职工群众继续发扬红军精神，以革命先辈为榜样，坚定理想信念，艰苦奋斗，克难攻坚，开拓进取，求真务实，共同开启“绿色转型、美丽富民”的加速度，助推武义全面小康，进位赶超。

来自全县各产业工会、工委、乡镇街道（总）工会、直属基层工会的600余名干部职工代表参加启动仪式，听取武义红军革命史介绍，参观浙武红军和挺进师纪念馆，踏寻当年红军在王村龙潭坑的足迹，接受革命传统教育。

县政协委员视察交通重点工程

记者 朱谢旻

本报讯 近日，县政协工委组织委员视察我县交通重点工程。县政协副主席李国旗参加视察活动。

今年，县交通运输局以加大交通基础设施建设，加快转变交通运输方式，着力抓好农村公路的建管养为重点，全年共承担政府性投资建设项目36个，其中有44省道武义

城区段改建工程等续建项目9个、235国道金华婺城至武义公路（武义段）工程等新建设项目13个及前期项目14个，年度计划总投资10.66亿元，较2016年项目数增加9个，投资增加27.4%。

政协委员们先后到汤村岭至王大路段提升工程、义乌至武义（武义段）工程、环溪线公路工程建设现场，详细了解工程进展情况。政协委员们对交通重点工程建设情况给

予充分肯定。大家认为，近年来实施的交通重点工程项目，有效优化了我县道路交通网络，提升了交通基础设施。希望交通部门进一步科学研究、超前谋划、合理布局我县道路交通网络，同时采取切实有效措施，在确保质量与安全的前提下，加快推进工程建设进度，严格质量监理，努力打造精品优质工程，为促进全县经济和社会发展做出更大贡献。

加强交流 携手共进

县领导会见印度驻上海总领事

记者 朱睿隽

本报讯 日前，县委副书记、县长章旭升会见来武参加武义国际养生瑜伽大会的印度驻上海总领事古光明一行。副县长朱鹏陪同。

章旭升对古光明一行的来访表示欢迎，他说，旅游业是武义经济的支柱产业之一，我县不断寻求创新，给旅游注入新鲜血液和元素。起源于印度的瑜伽兼修身体与精神，使人体健康与精神愉悦达到平衡，深受大众喜爱，与武义秀美的自然风光及温泉养生文化十分契合。这次瑜伽大会，不仅是武义在温泉旅游上的一次创新，也是武义和印度沟通上的一座桥梁，为双方旅游业投资、合作等方面提供了很好的交流、沟通和连接的平台。希望双方能够携手共进，共同关注和支持“温泉+瑜伽”的成长。

古光明表示，武义的好山好水好空气给他留下了深刻印象。在往届国际瑜伽节的基础之上，本次大会增添了独特的温泉元素，这是一次有益的尝试，希望让更多中国人享受瑜伽带来的愉悦，更多了解印度的文化。同时，希望双方加强交流对接，推动两地在经济、人文、旅游等领域开展务实合作，取得更多成果。

市人大来武督查 剿劣及生态廊道建设

记者 吴婧文

本报讯 5月22日，市人大常委会副主任、市治水办常务副主任张荣贵来我县就剿灭劣V类水和生态廊道建设工作开展督查。县领导汤志勇、陈进一、邹子伟陪同督查。

张荣贵一行先后来到温泉度假区和壶山街道，实地走访了溪里溪改造一期现场和熟溪草马湖段沿岸绿道，详细了解两地生态廊道建设情况。随后召开座谈会，听取我县剿劣及生态廊道建设工作情况的汇报。

今年以来，我县围绕“干支流水质全达标、支流断面灭IV类、沟渠池塘剿劣V”年度目标，全面打响剿劣决胜战。截至目前，全县45个乡镇交接断面稳定在Ⅲ类，Ⅱ类水比例稳定在82%以上，86处劣V类小微水体综合整治进度达34.9%。同时，我县始终坚持“生态立县”战略不动摇，持之以恒打好转型升级组合拳，先后投资建成武义江沿线美丽堤防26公里、熟溪城区段生态美丽堤防7.7公里、贯穿7个乡镇（街道）的生态绿道100.5公里、武义江坛头等近千亩湿地公园，生态品质显著提升，治水取得明显成效，顺利实现了条条“可游泳”的三年治水目标，两夺治水“大禹鼎”，为浙中生态廊道武义段建设打下了坚实的基础。

张荣贵对我县剿灭劣V类水和生态廊道建设工作给予充分肯定。对于下一步工作，张荣贵要求，一是认识再提高，要充分认识生态廊道建设是“绿水青山就是金山银山”理论的生动体现，是践行省委“八八战略”的新探索，是“走在前列、共建金华”的新思路新举措。二是围绕目标，重点突出，现阶段这两项工作的重点要放在健全组织机构、强化规划引领、加快项目推进和完善投融资体制等工作上来，精准施策，真正补齐剿劣和生态廊道建设工作中的短板。三是要用科学的举措抓落实，做到底数清、标准高。因地制宜建设生态廊道，不仅要体现以人为本，更要体现武义的个性特色。



■ 编辑 钟美琴 排版 朱柳霞

KW 武义康维骨科医院

缙云骨科团队 医保定点医疗机构

地址：县消防大队隔壁 电话：0579 - 87777120

找工作,免费学技能,请到人力社保局

培训工种:焊工、车工、维修电工、电子商务、畜禽畜语、萤石雕刻、茶艺师、母婴护理、餐饮服务、种植养殖技术等。

咨询电话:87623723 87668163 12333

实行阶梯水价 提倡科学用水

县城市自来水有限公司

供水热线: 87670000 87662377

热烈祝贺乡雨茶蝉联两届双金奖

乡雨茶

地址：紫金五圣熟溪边乡雨茶专卖店 电话：87675288